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Ikisantantés az osztrák 
restauráció

Bívdhvn isinél összeüli a kisan. 
kmiki.niVivacia, hogy ismét han­
gosan demonstráljon egy már ré­
geit nem létező egyseget s hogy is­
méi letagadja azt. ami a tárgyalá­
soknak lényege és gyújtópontja 
;esz. a Habsburg-kérdést. A nyugati 
nagyhatalmak vezető politikusainak 
nu-gíixugia o nyi atkoz:.tai után vaj­
ion milyen álláspontra helyezked­
hetnek vzek a vazallus-államok? 
1921-ben még mozgósítással felel­
lek az emlékezetes Károly puncsá­
ra, de hol vau már a tavalyi hó? 
A í i ahsburg-reslauráció Ausztriá­
ban vikerüihvleiven. egyrészt, mert 
miiek a dinasztiának fél évezre­
des uralkodása ott a néptömegek 
;o[kc legmélyén gyökerezik, m;is- 
részt azért, mert ez a restauráció 

Ausztria f ii gge élen s égé n e k 
maradéktalan biztosítása a véde­
kezés eyellen lehetősége a fénye- 
gehi Anschluss ellen. A hitlerizmus 
ha trainak ki 1 erjesztése nem érde- 
k. Angliának és még kevésbbé ér­
dek t- Franciaországnak, mely egy­
szer már iába a német csapatokat 
\ - -.masírozni fővárosa utcáin. 
Olaszország nem tűr közös halá­
pikat .Németországgal, Magyaror- 
•>zag pedig felszabadul a pángerma- 
mzt’.us lidércnyomása alól. Ezek 
után vájjon, milyen érvekei fog 

inegi ív ugtat á sá ra felsora­
koztatni a három kitűnő kisantant 
dijémnaia1: Két héttel ezelőtt még 
azl mondták, hogy fegyverrel fe­
lelnek minden nestaurációs ki sér­
vre Kz dég szépen hangzott, (le 

lé ágé fenyegetően ahhoz, 
'nogy Vuszlria nyugodtan vissza ne 
‘"íja a Habsburgoknak a forradal­

mi elkobzott vagyonát. Yaj- 
J' ;1 hogyan mozgósítana Szerbia?

ma akármelyik belgrádi 
1 "nuánvzal - a marscillei Uuiuisá- 

után egy ilyen fegyveres kí- 
M‘r;d kockázatát vállalni? Tizen- 
A-v I". vei ezelőtt Zágráb talán még 

’’dl abban, hogy ossz es z ok !i at; a 
néj). amelyet mű veils égben, 

életfelfogásban , szokásokban és 
m sajátosságokban egy egész vi- 

líl.~ váiaszL el egymástól, de Rád les 
<gyilkolása és a legjobb horvátok 
ereinek bebörtönzése és megkín, 
/*1 után ez az illúzió szcrlefosz- 
ott már. Az állam egész épülete 
jV(‘ g-i’opog. Szerbiában egységes 
"1f>nai akciónak nincs már lehe­
tősége. Nem jobb a helyzet a kor­
sótól elrothasztott Romániában 
%t‘m A cseh hadsereg akcióképesu 

lilába injekciózzák szovjet ol­
ásokkal. Diplomáciájának már 
íUnes kontaktusa a nyugati hatal­

makkal és Eledben hiába próbálják 
majdan mindennek ellenkezőjét bi­
zonyítgatni egymásnak. A kisáll­
tául lassan a múlté és nem lehet

feltámasztani se kardcsörtetéssel, se 
azzal a snájdig hazudozással, 
amellyel a kisantant immár más­
fél évtizede bolondítja a világot.

Ötnapos minisztertanács
A kormány tagjai a jövőhéten 

kezdik meg a Dunántúlon az 5 
napra tervezett minisztertanácsot. 
Az ezid ősz érint szabadságon levő 
miniszterek szombaton érkeznek 
Budapestre és rövidesen elutaznak

» fr»?»»'»

az ötnapos minisztertanács szín­
helyére, ahol a kormány őszi mun­
kaprogramjával kapcsolatban a 
legfontosabb politikai és gazdasági 
kérdések kerülnek megvitatásra.

Még miniig folynak
az olasz csapatszáE1 itások

Róma, augusztus 1. J kocsi és fegyver van. Messinából 
Népolvból tegnap két gőzös in- í az Abbázia gőzös tegnap csapa-

dalt el Kelet Afrika felé. A két 
gőzös fedélzetén 100 tiszt és ezer 
főnyi legénység, sok páncélgép

tokkal és hadianyaggal elindult 
Afrikába.

Megindul b munka
ff rx e># 0 m

az építőiparban
A imdapesfí épi lomunké sok megelégszenek 

a nyolcszázalékos béremeléssel
A MTI a következőket jelenti az 

építőipari sztrájkról: Az építő 
mesterek küldöttsége jelent meg 
tegnap a kerek* delmi miniszté­
riumban és bejelentette, hogv az 
épilőmester k a már korábban 
megállapított 8 százalékos bérja- 
vitáson túlmenő további javítást 
nem tudnak adni, mert a mai ver­
seny-viszonyok erre lehetőséget 
nem adaak. Kötelezett?éget vállal­
tak ellenben arra, hogy a mun­
kára jelentkezők a 8 százalék ka’ 
felemelt bért már a munkúbaállás 
tói kezdve megkapják. Hangoztat 
ták, hogy a munkások elfogadnák 
az építőmestereknek ezt az ajánlatát,

ha a mrnksszabadságot a kor­
ra-ny hatalom részükre biztosítja. 
A kereskedelmi miniszter az épí­
tőmesterek bejelentését tudomásul­
vette és kijelentette, hogy a dol­
gozni akaró munkások biztonsága 
iránt a szükséges intézkedéseket 
megteszi.

Székesfehérvárott az építőipari 
szBájk megszűnt. A munkaadók 
és a munkások közötti tárgyalá­
sok sikerre vezettek és ennek ér­
teimében a munkások három cso­
port szerint 10—13 százalékos 
béremelést kapnak. A munkások 
ma már munkába is álltak.

Külföldiéit árasztják el Budapestet 
Szent István hetében

Budapest, augusztus 1. budapesti szállodák szobáit már le. 
A Szent István-napi ünnepségek foglalták a külföldiek.

iránt igen nagy az érdeklődés. A

Feszült várakozással 
tekint Genf felé a világ

Szócsata a háború ellen
abesszínia elfogadja az angol-francia javaslatot

A Népszövetségi Tanács 67-ik 
ülésszakát szerdán délután 5 óra­
kor nyitotta meg Litvinov, a soroa 
elnök. A megnyitás után azonnal

Aloisi báró, olasz megbízott szó­
lalt fel.

Közölte, hogy az olasz kormány 
a maga álláspontját juhus 27-én

kifejtette, az eíiopiai kormány erre 
válaszolt. A mostani tanácsülés 
legfőbb célia. hogy elérje a bé­
kéltető bizottság munkálatainak 
ujbólfel vételét.

Eden angol megbízott azt kér­
dezte, hogy a tanács és a szem­
benálló felek a vitát korlátozni 
kívánják, vagy pedig a tanács 
kész-e kibővíteni napirendjét.

Laval francia miniszterelnök ki­
jelentette, hogy a szembenálló fe­
lek mindegyike a másikra akarja 
áthárítani a békéltető bizottság 
mur kálataioak megakadaly ozása 
miatt a felelősséget Május 25 én 
a Rnács elhatározta, hogy mésre 
ül össze, ha a békéltetö bizottság 
eredményt nem ér el Olaszország 
képviselője nem vitatja a tanács­
nak azt a jogát, hogy foglalkoz­
zék a kérdéssel, csak azt kívánja, 
hogy a vizsgalat szorítkozzék az 
uai uali kérdésre. Etiópia képvi­
selőié nem kérte a tárgyalás ki­
szélesítését, indítványozta, hogy a 
bizottság ma 5 órakor üljön ösz- 
sze ütésre, időközben tárgyaláso­
kat folytassanak az érdekeltek 
abból a célból, hogy megtaláljak 
azt a formulát, amellyel a leg­
utóbbi tanácsülés határozatának 
érvényt szerezhetnének. Etiópia 
kész minden tárgyaláson részt- 
venni, amelynek célja a kérdés 
békés elintézésére írárvul

Aloisi báró kijelentette, hogy a 
békéltető bizottság nem tudta fel­
adatát teljesíteni. Az olasz kormány 
nagy súlyt helyez arra, hogy az 
ual-uaii kérdésben megállapítsák, ki 
volt a támadó fél. Egyébként az 
olasz kormány is kész keresni azo­
kat a módozatokat, amelyek révén 
a békéltető bizottság folytathatna 
tárgyalásait. Aloisi báró csatlako­
zott Laval indítványához, amelyet 
a tanács is elfogadott. Az ülés után 
Laval és Eden tanácsozásra üli ösz- 
sze s egy tervezetben állapodlak 
meg, amelyet eljuttattak az olasz 
delegációhoz. ITa nem sikerül az 
olasz és az a bessz in kormány hoz­
zájárulását megnyerni ehhez, ak­
kor Anglia azt kívánja, hogy vizs­
gálják meg a kérdést egész terje­
delmében.

Genf, augusztus 1.
Az abesszin kormány bejelentette 

Genf ben, hogy elfogadja az angol­
francia megoldást, amely lehetővé 
teszi a háború elkerülését. Az olasz 
kormány még nem nyilatkozott. 
Beavatott helyen azonban tudni vé­
lik. hogy Mussolini nem utasította 
vissza határozottan az angol köve­
telést.

Reggel óta semmivel sem enyhült 
az aggasztó várakozás feszült lég­
köre. Mint emlékezetes, az olasz 
küldöttség májusban teljes erejé­
vel küzdött az ellen a határozat el­
len, amely hivatkozási tartalmaz 
«mások erőszakosságaira».
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NBPI IE6YZE1EK
„Éppen ki akarták nyílni j 

a gázcsapat,
amikor a detektívek benyitottak és 
átadták őket az életvédelmi ősz. | 
tály vezetőjenek...» j

Nem ponyvaregényből idézzük 
ezeket a sorokat, hanem riportból, 
amelyet egy állástalan család ti agé- 
diá járói írnak a lapok. A család égj 
á 1 í a s i a I an m agán liszt visel ö b < >1, egy, 
ugyancsak állását vesz Ve11 m .igan- 
li szí visel ön öböl és egy csöpp kis 
gyermekből áll. Éheznek napok 
ója. Meg akarlak halni nyomoruk 
miatt. .Némelyik lap kíméletesen el­
hallgatja az ügy előzményeit, de 
több lap megírja, hogy a szeren­
csétlen apa sikkasztás vádja miatt 
üjt már hat hónapot s első felesége 
c miatt öngyilkos is lett annakide­
jén. Sötét, fájdalmas történet ez 
elejétől végig s ha már rágondo­
lunk, nem mehetünk el mellette 
szánakozás nélkül. A mull hetek­
ben egy vidéki pékinas gyalogolt 
be messziről Békéscsabára, t j he­
lyet kellett keresnie. Békéscsabán 
nem tudott munkához jutni, bár 
napokig fúrta magát mindenhova. 
Au.in.or mar semmi más lehetőség 
nem maradt számára, újra fel­
szedte kis molyóját és elindult gya­
log, ahogy jött. Budapest fele. Meg­
ható voll hogy mennyire bízott 
útjának sikerében ez a fiatal Le­
gény.

— Nem halhat éhen, akinek szá­
jában a nyelve! - mondta és szinte 
vidáman vágott neki a fekete bi­
zonytalanságnak.

Nem halhat éhen, akinek szá­
jában a nyelve!» — Ekkora meg­
nyugvást. ekkora hízod aim at, ily en 
reménységei csak a bátor, a 
tiszta, a töretlen munkaakarüil táp­
lálhat!

m
a francia elnök úr

egyik afrikai gyarmatról különle­
ges bivalyokat kapott ajándékba,
A bivalyokat repülőgépen szállítot­
ták cl Afrikából Parisba.

biz! a korszakalkotó eseményt a 
világ minden táján lel tűnő módon 
kellene közhírré tétetni a notórius 
ígérgetők okulására.

Eddigelé ugyanis, ha valaki ígért 
valamit, de sohasem akarta teljesí­
teni. az ígérethez hozzáfűzte:

— viliim, majd. ha a bivalyok 
repülnek!

Nos, kérem szépen, ezentúl jó 
lesz vigyázni az ilyen könnyelmű 
ígéretekkel és fogadkozásokkal.

Ma már repülnek végre a biva­
lyok is. *

Főzelékfélékben
általános ínség mutatkozik. A kor­
mány ugyan tartod már drágasági 
ankéteket, a bíróság is elítélt már 
Budapesten három csarnoki árdrá­
gítót, a drágaság mégis uralkodik 
az élelmiszerpiacokon és ha így 
tart az időjárás, valószínűleg hiá­
bavaló lesz minden ankét és min­
den szigor. A nagy szárazság miatt 
nincs ugorka, nincs bab, nincs tök 
s úgylehet, hamarosan az ugorka- 
orrúak, a babszemjankók és a tök­
fej űek mondhatják magukat a leg­
szerencsésebbeknek. mert ők mind 
e főzelékeket naponta láthatják asz­
taluknál a tükörben. M.

g jövő hit közepére elkészül Békéscsaba 
város 1938. évi kőllségveléslervezele
Békéscsaba város számvevői hi- I Mint értesülünk, a nagy körülte 

vatalában hetek óta dolgoznék a j kiütést tgéoyb munkával a io 
jövő évi költségvetéstervezeten, het^ közepére ülnek..................

Kevesebb a vármegyében 
a termésátlag, mint ax eddigi

jelentésben volt
Július 18-iki számunkban közöl- , a középtermés kalászt rál is hold si­

tiik a vármegyei gazdasági felügye 
tőség megállapítását a termés átla­
gos eredményéről, amelyet a beér­
kezett jelentések alapján július Id­
án állítottak össze. Ezek a jelenté­
sek a legkülönbözőbb hozamokról 
ról számollak be és eredményük az 
volt, hogy az áltagos középtermes 
katasztrális holdanként

búzában 570 kiló 
rozsban 550 
árpában 700 » 
zabban 620 >•

Ez a termésátlag a július 30-ig 
’beér keze 11 je len t esek a 1 apjá n lénye­
gesen — és sajnos, kedvezőtlenül 

megváltozott.
Az új megállapítás ugyanis azt 

mondja, hogy Békés vármegyében

ként
búzában 520 kiló 
rozsban 500 »
árpában 700 
zabban 560 »

Tehát — az árpái kivéve — a 
többi gabonaneműek átlagtermése 
kevesebb az eddig megállapított­
nál Mondanunk sem kell. hogy 
ennek az emberemlékezet óta pá­
ratlanul rossz időjárás az oka.mely 
a búzán kívül a hosszabb érés idejű 
zabol is nagyon megszorította. 
Meg kell jegyeznünk, hogy még 
ezek az adatok sem véglegesek, 
meri még több helyen csépelnek és 
valószínű, hogy a búza állaga vég­
eredményben még kisebb lesz.

Erzsébethely el akar szakadni 
az anyavárostól, 

ha megszüntetik közigazgatási
kirendeltségét

Mit mond a mozgalom vehetője

Ismeretes, hogy a miniszteri ren­
delet értelmében a város Sass Ist­
ván 1. o. aljegyzőt, aki a város leg­
nagyobb kerületének, E r zsebe t hely - 
nck vezetéséi látta el. július Eiki 
túlival nyugdíjazta. Munkakörét 
ezid őszen ni a város úgy tölti be, 
hogy dr. Tamássy Károly II. o. al- 
jegyző, az ő akadályoztatása ese­
tén pedig dr. Francziszky Lajos II. 
o. aljegyző délelőttönként kimegy 
Er zsebe the lyre és elvégzi azokat a 
teendőket, melyeket azelőtt Sass 
István végzetl. Az utóbbi időkben 
olyan hírek keltek szárnyra, hogy 
a város ezt a vezetői állást meg 
akarja szüntetni s hogy erre a hír­
re az erzsébethelyiek mozgalmat 
indítottak abból a célból, hogy a 
vezetői állás megtartására bírják 
a polgármestert.

Mint értesültünk, szombaton dél­
előtt egy erzsébethelyi küldöttség

szándékszik ebben az ügyben felke­
resni vitéz Jánossy Gyula polgár­
mestert.

Felkerestük az erzsébethelyi moz­
galom egyik vezetőjét, aki a kérdé­
ses ügyben a következőképpen nyi­
latkozott:

- Az a liír, hogy szombaton dél­
eiül! küldöttségileg keressük fel a 
polgármestert, megfelel a valóság­
nak. A küldöttségjárásra az a vá­
rosszerte elterjedt riasztó hír ad 
okot. hogy meg akarják szüntetni 
az erzsébethelyi vezetői állást és 
esetleg még a kirendeltségei is. Ter­
mészetes, hogy erre a hírre, mi, 
erzsébethelyiek, egy elienmozgal- 
mat indítottunk.

Az erzsébethelyi polgárságnak 
az a véleménye, hogyha ezelőtt 25 
évvel szükség volt ennek az állás­
nak a megszervezésére, úgy ma 
sokkal inkább szükség van itt veze­

tőre. hiszen a lakosság azóta meg­
háromszorozódod és a bajok sok­
kalta nagyobbak.

—- Reméljük azt. hogy a polgár- 
mester megérti és magáévá teszi 
a lakosság kívánságát és nem szün­
teti be a vezetői állást.

— Értesülésünk szerint a leendő 
vezető személye körül is vannak
kívánságok — jegyeztük meg 

— Ami a vezető személtét illeti 
— volt a válasz —, jól tudjak,hogy 
a polgármester diszkrécionáris jo­
ga. hogy kit küld ki Erzsébct'hcly 
veze lésére. Mi a legesek élv ehb mér­
tékben sem kívánunk ebbe a jo­
gába beleszólni, de miután meggyő­
ződ lünk arról, hogy a polgármes­
ter mindenkor össze tudta egyez­
tetni a város érdekeli a polgár­
ság ki vánal maival, megemlítjük 
elölte annak a személynek a 
nevél, akii mi szívesen látnánk eb­
ben az állásban.

-— Ki lenne az, akit iegszíveseb- 
í ben szeretnének Sass István utód­

jaként Erzsébet he! venV
— Mivel a legfontosabb reszort 

az adóügy, a legtöbb panasz adó- 
: ügvi természetű, ebből természet­

szerűleg következik, hogy olyan 
személyi kívánunk, aki járias az 

: adóügyekben. A lakosság kóréhen 
; Bagyinka János dr. adóügyi fogal.
' mazó neve forog leginkább köz- 
; szájon.

Sajnos, ma még az a helyzet,
I hogy nem tudjuk, meglarfják-e ezt 
í az állási vagy sem.

— Mi megértjük, hogy a város 
! takarékoskodni akar s mi nem is 

állunk a takarékosság ól ja ha. de 
; hangoztatjuk. hogy Erzsébetbe- 
I Íven feltétlen szükség van a vezetői 
i állásra. Bili isszuk és tudjuk, hogy 
; azok a jelentések, melyek arról 
. szólnak, hogy most jóformán sem­

mi munka nincs az -erzsébethelyi 
községházán, megfelelnek a való­
ságnak; de ne vegyék azt irány­
adónak. Nézzék meg. hogy télen 
mennyire zsúfolt lesz a községháza 
a panaszkodó szegény emberekkel, 
akkor nem fognak az állás beszün­
tetésére gondolni.

— Szombaton azzal a kérelem­
mel fordulunk a polgármesterhez, 
hogy tartsa meg a vezetői állást 
és ezt lehetőleg adóügyi szakértő­
vel. dr. Bagyinka Jánossal töltse be.

— Mi igaz abból, hogy Erzsébel­
li ciy el akar szakadni az anyavá­
rostól?

— Őszintén szólva, igen komoly 
formában merüli fel az a terv. 
hogy ha úgy a vezetői állást, mint 
az egész kirendeltséget megszüntet­
nék, akkor megindítjuk az anya­
várostól való elszakadás, illetőleg 
Erzsébethelv önállósításának moz-

nyitott tetői CSMÄ MOZGÓ
Augusztus 2-3-án, péntek Sél 7, fél 9, szombat fél 7, fél 9,

Pénteken a fél 7 órai előadás zóna.

Paul Huni
az ezerarcú ember, a világ legnagyobb jeílemszinésze a

— Ezen a héten a Réthy, Südy 
és Dolesch gyógyszertárak tartanak 
éjjeli szolgálatot

(A pénz rabszolgái) cimü életregényben, amely egy 
amerikai milliárdos történetét adja elő.
A többi szerepekben : MARGARINT CINDSAT, 

MARY ASTOR, PATRICIA E.CCIS és GVY KÍBBEE
Álomkirálynő (szines) Dzsungel munkásai

gaimát.
— Erre azonban - reméljük nem 

kerül sor. Ismételten hangsúlyo­
zom, hogy mi bízunk abban, hogy 
a })olgármester közmegelégedésre 
oldja meg ezt a fontos problémái.

Időjárás

A békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás jelentése 

1935. augusztus 1-én délben
Hőmmimum -j- 12'5 C° 
Hőmaximum -j- 22 0 C°
A föld felszínén + 10’5 
Légnyomás 76V7 mm 
Csapadék 0 0 mm

A budapesti meteorológiai intézel 
JclcoiéK*

Várható időjárás a következő 24 
órára: Eszéki, északkeleti légáram­
lás, néhány helyen eső vagy zi­
vatar. A hőmérséklet tovább emel­
kedik.
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Bornemissza Géza 
az iparügyi miniszter
A hivatalos lap csütörtöki száma 

3 következő kormányzói kéziratot
közli : . . .

A magyar királyi miaiszterel- 
noí előterjesztésére Bornemissza 
Géza volt magyar királyi keres- 
kedelemügvi miniszter, országgyű­
lési képviselőt magyar királyi ipar­
iéi miois/terré kinevezem és egy­
úttal a magvar királyi kereskedő- 

és közlekedésügyi miniszté­
rium ideiglenes vezetésével meg­
bízom. A nevezetthez intézett kéz­
iratomat ídezárom.

Kelt Kenderesen, 1935. évi 
augusztus hó 1. napján.

Horthy s k.
vitéz Gömbös Gyula s. k.

Kedves Bornemissza ! A ma- 
jivar királyi miniszterelnök elő- 

,terjesztésére Önt magyar királyi 
parügyi miniszterré kinevezem és 

egvuüal a magvar királyi keres­
kedelem és közlekedésügvi mi­
nisztérium ideiglenes vezetésével 
megbízom.

Keit Kenderesen, 1935. évi au?, 
bó 1. n«pján.

Horthy s. k.
vitéz Gömbös Gyula s k.a

I szegedi filléres gyors 
menetrendje

A vasárnap Szegedre induló 
alleres gyors menetrendje a kő-
vetkező :

Békéscsabáról indul 6 óra 20 
perckor, Szeged Rókusra érkezik 
3 óra 30 perckor. Szeged-Rókus 
ró visszaindu. 0 óra 50 perckor,
Békéscsabára érkezik 2 óra 40 
perckor. Az előjegyzett jegyeket 
pénteken adja ki a Menetjegy­
iroda.

—'moli
Kao-ier

A pénz rabszolgái)
Bemutatja a Csaba Muzi augusztus 2-3-án.

Egyik cím se jó. az egyik sem 
sejteti azt a gyönyörű filmet, amit 
váratlanul kapunk. Egy kis da­
kotai farmról, amelyet a sivatag 
bói teremtettek, 1870 körül elin­
dul egy fiatalember, a nagy lehe­
tőségek, vállalkozások, izgalmak 
után, a pénz után. A film törté­
net.-; !9z9-ben fejeződik be. S 
közben látjuk ezt az embert te­
héncsordákat hajszolni sivatago­
don át, látjuk amint megteremti 

. sikdgóban a világ legnagyobb 
hu központjának alapjait, látjuk 
amint óriási hatalommá nő, amint 

derekán majdnem ledöntik 
es majdnem megsemmisítik, látjuk 
amint pár perc alatt a tomboló 
tőzsdén lesz úrrá, látjuk amint 
öregen, dollárok királya, egyedül 
öldogéi fényes clubjában, egyedül 
es boldogtalanul és üresen és ősz* 
szetörve, mert e körül a fényes 
ember és ragyogó élet körül csak 
aiu gyermekek, tétlen unokák, 
eim- és rangkórság burjánzott fel, 
megegyszer hatalmas csatát viv, 
hogy legalább a család egyszerű 
nevét megmentse annak az egyet­
len unokának, aki okos, egyenes, 
tiszta, mint ő, de megkésik és 
minden szépből kiábrándultán, tel­
jesen összetörve bukik el és hal 
ni2ß a fia fényes palotájának lép­
csőjén. De unokája ismét ott van 
dekoíai kis farmon és Isten áldá­
st kéri egyszerű munkájára... 
Efiy nagyszerű ember története ? 
'em, ez Amerika története. Az 

egész világ története az utolsó 
században.

Memorandummal fordulnak a gazdák
a kormányzóhoz

Augusztus 20-án lesz az országos gazdagyülés
Az Országos Gazdakör augusztus 

hó 20-án, Szent István napján dél­
elöli 9 órai kezdettel Budapesten 
országos gazdagyűlést rendez, mely 
gyűlésen azokat a legsürgősebb és 
elodázhatatlan gazda- és munkás- 
problémákat vitatják meg, melyek­
nek orvoslását eddig többször ígér­
lek, de tényleg megvalósítva azok­
ból igen kevés lelt. Ilyen fontos 
problémák, amint már megírtuk, a 
gazdaadósságok végleges rendezése, 
az elemi kárral sújtott vidékek hat­
hatós megsegítése, a közterhek le­
szállítása, az adóalap újbóli meg­
állapítása a mai föld- és termény­
árakhoz arányosítva, a pengőnek a 
külföldi értékelés arányban! leszál­
lítása. a karlelek mcgrendszabáilyo- 
zása, a hadikölcsönkölvények vég­
leges rendezése, az OFB-földügyek 
rendezése, a földbérlők helyzete s 
ezzel kapcsolatosan a telepítés kér­
dése, stb., sib.

Az országos gyűlésre a gazdatár- 
sadalom nagyrésze kocsikkal vonul 
fel Budapestre.

Amint a szervezőbizottság titkár­
sága jelenti. Szent István napján 
egy 500 tagú küldöttség élén memo­
randumot ad át az Országos Gaz, 
dákör vezetősége a kormányzónak.

Minden kis- és nagybirtokosnak 
és földmunkásnak érdeke, hogy a 
vezetőséget ezen munkájában támo­
gassa s a gyűlésen minél nagyobb 
számmal képviseltesse magát, mert 
a gazdalársadalom c-ák úgy vár­
hat eredményeket, ha vezetőségét 
Iámogatja küzdelmeikben.

A budapesti lapok írják, hogy a 
rendőrség nem engedélyezi a gazda- 
nagygyűlést. ennek tudatában ésen. 
nek ellenére a gazdagyűlés szer- 
vezőhizoitsága a fentiek leközlésére 
kért fel bennünket.

Induljon mm az ásatás Kereken
Békéscsaba és Békés vármegye 

monográfiájából tudjuk, hogy a Bé­
késcsaba délnyugati halárában el­
terülő kereki dűlőben, kö­
zelebbről a Gajdács-család által 
több emberöltő óta birtokolt földe­
ken a XVI. század elejéig temp­
lommal bíró telep állott.

A Gajdács-féle tanya közelében 
ma is látható még a mintegy ölven 
évvel ezelőtt megkísérelt, azóta soha 
meg nem ismételt ásatás eredmé­
nyeként az ősi templom alapfálai- 
nak egy részlete. Az említett ása­
tás városunk és vármegyénk tudós 
történetírójának. Ilaan Lajosnak

muel főjegyző indítványára történt. 
Eredményként nemcsak a falrészek 
láratlak fel. hanem a falak köze­
lében Uz-tizenkét ölnyi körzetben 
számtalan XIV. és XX századbeli 
régi pénz, sarkantyú és agyagedény 
került felszínre és helyeztetett a 
gyulai múzeumba.

Most, amikor országszerte régi 
műemlékek után kulattal a kor­
mány. több vármegye és város, idő­
szerű volna — lek hitellel az aratási 
idő elmúltára is az ásatást meg­
ismételni. Az eredmény bizonyara 
megérné a költségekéi és a fáradt­
ságok

szempontból szintén szigorúan el­
lenőrzik.

Síöl öböl a „Csabagyönye" fel­
hozatala indult meg az elmúlt hé­
ten. A szőlőtermés a kedvezőbb 
időjárás következtében sokhelyen 
megjavult úgyhogy előreláthat«:an 
kielégítő készletek állnak maid a 
belföldi piac és a kivitel re del 
kezesére Minőség tekintetében 
sincs eddig panasz, ami különösen 
azért fontos, mert csak minőségi 
áruval tudjuk ellensúlyozni a kül­
földi piacokon a bolgár versenyt.

A szöliőki vitelt minőségi és 
csomagolási szempontból a Kül 
kedelmi Hivatal a határállomáso­
kon és vidéki fehdóál.omásokon 
szírién állandóan ellenőrizteti

Sárgadinnyében a kínálat foko­
zatosan erősödik, a termés raeny- 
nyisége közepes, szállítások az 
osztrák és német piac fe!é tör 
térnek. A görögdinnye forgalmá­
nak nagyobbarányu megindulása 
a közeli napokban várható. Ebből 
Csehszlovákia is nagyobb meny- 
nyiség k átvételére vállait kötele­
zettségei a leguóbb megkötött 
kereskedelmi egyezményben.

Az idénycikkek közül az ubor- 
kaszállitasok befejezéshez köze­
lednek, a paradicsomki ítél pedig 
állandóan fokozódik. Szállítások a 
nemet, osztrák, lengyel, cseh és 
svájci piac felé történtek Az 
utolsó nspok helyenkénti esőzé­
sei a paradicsom termés kilátásain 
— különösen a főváros környé­
kén — sokat javítottak.

kezdeményezésére és Szemián Sá- í —

Élénkül a magyar gyiimölcskiviíel
Elindult ez első őszibarack szállítmány Angliába 

SzoHőböl jó termést jelentenek
MEK. A belföldi idény piacokon 

a forgalom az utolsó napokban -erő­
sen megn öve kodéit. A barackszc, 
zon végeidé jár és ezidőszerint már 
csak rózsabarackot hoznak fel, ál­
landóan csökkenő mennyiségek­
ben. A rózsabarack kivitele az oszt­
rák és a német piac felé irányul, a 
múltévi nagy mennyiségnek azon, 
ban csak egész csekély töredékét 
sikerült az idén külföldön elhelyez­
ni, meri - mint ismeretes — a 
fagy és a jég az idei barack term és 
túlnyom órészét teljesen elpusztí­
totta Az utóbbi napokban egyre 
jobban előretör a belföldi piacon 
az őszibarack, amelyből az «Ams. 
den -fajla kerül most értékesítésre. 
Ez a fajta már exportképes áru és 
így a kivitel rövidesen megindul. 
Xasárnap az első őszibarack szál] í ]_ 
mányi Anglia felé útnak indították. 
Ez a szállítás contain erekben, tehát 
különleges hűtőkészülékekben tör­
tént és tulajdonképpen kísérletet 
jelentett az Anglia felé irányuló ki­
vitelnél. Az eddigi szokásoktól elté­
rően ugyanis az őszibarackot éret­
tebb állapotban helyezték el a con- 
tainerekben, hogy kipróbálják: váj­
jon a magyar barack szállításképes 
lesz-e Anglia felé ebben az állapot­
ban. A második oly amiért ezt a 
szállítási módozatot választották^ 
az. hogy az exportőrök az érettebb 
magyar őszibarack kiváló aromájá­
val akarják megismertetni az an­
gol fogyasztóközönséget és felkel­

teni. illetve fokozni annak figyel- 
j mél a magyar őszibarack iránt. Az 
■ exportra kerülő őszibarackszáilítá- 

sokal rendkívül szigorú minőség; 
ellenőrzés alá vetik és kiviteli ked­
vezményeket csak előhűtött, meg­
felelően válogatott és kifogástala- 

I nul csomagolt szállítmányok kap- 
I hatnak. A Külkereskedelmi Hiva- 
i tál állandóan ellenőrzi a minőségi 
; és csomagolási követelmények pou- 
j tos betartását. Az őszibarackszállí- 
j tások Anglián kívül egyébként 
I Ausztria felé is megindulnak, meri 
I a magyar-osztrák fürdöegyezmény- 
j ben szereplő agrárcikkek közé az
: őszibarackot is felvették.

A belföldi piacok két légii agy obb- 
) forgalmú cikke, a szilva és az alma, 
i egyre jelentősebb tételekben kerül 
! felhozatalra. Ebben a kél gyü- 
I m ölesfaj Iában a t ermés mennyisége 
: a többi gyümölcsfélékkel szemben 
í lényegesen nagyobb volt és a foko- 
I zódó felhozatal következtében a ki- 
] vitel is olyan mértékben n öveke, 
i dctl. hogy a mulfhéten már az 

előző hetek mennyiségével szem­
ben az export négyszeresére emel­
kedett, de természetesen még min­
dig lényegesen kisebb, mint a mult- 
év hasonló időszakában lebonyolí­
tott kivitel. Az almáit és a szilvát 
Ausztria, Németország, Lengyelor- 

j szág és Csehszlovákia felé szállít­
ják, szilvát Angliába is exportáltnak, 

i A szállításokat növényegészségügy!

VIDÉKI ELŐFIZETŐINKHEZ!
Vidéki előfizetőink előfizetésé­

nek lejártát lapunk mai számának 
címszalagján jeleztük.

Tisztelettel kérjük L előfizetőin­
ket, hogy előfizetésüket a mellé­
keit befizetési lap felhasználásával 
megújítani szíveskedjenek.

Tisztelettel a Kiadóhivatal.
— Kinevezés. A belügyminiszter 

a legutóbbi rendőrségi fogalmazói 
gyakornoki kinevezések során a Ité- 
késcsabai rendőrkapitánysághoz dr. 
Kutasi Károlyt rendőrségi fogalma­
zó-gyakornokká nevezte ki. Az új 
fogalmazógyakornok már el is fog­
lalta hivatalát.

— Bizottsági ülés. Békéscsaba 
város képviíelőtes ülatéoek pénz­
ügyi, gazdasági és jogügyi bizott­
sága f. hó 3-áa, szombaton délután 
fél 5 órakor, a városháza kista­
nácstermében ülést tart.

— Az AEGV igazgatósági 
ülése. Az AEGV igazgatósága 
szerdán délután 2 órakor Árpád­
sori házában ülést tartott, melyen 
az üzletmeneteibe vágó ügyekkel 
foglalkoztak.

— Uj városi képviselőtestületi 
tag. Barloss Ferenc apátplébános 
elköltözése folytán Békéscsaba vá­
ros képviselőtestületében a róm. 
kát. egyházai virilis jogon dr. Do­
mäne k Pál újonnan megválasztott 
esperes-plébános képviseli.

— Felhívás a leány líceum nővén, 
dékeihez. A leánylioeumnak azok 
a növendékei, akik a szegedi sza­
badtéri játékokra jelentkeztek, il­
letve a részvételi díjat befizették, 
augusztus 2-án. pénteken délelőtt 
10 órakor jelenjenek meg az isko­
lában. Igazgatóság.

Orvosi hír. Dr. Udvarhelyi (Uh- 
rin) János orvosi rendelőjét Irányi- 
utca 2 szám alól Petőfi-utca 2. 
szám alá helyezte át.
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— Változások a tör vény ható 
sági bizottságban, Dr vitéz Márky 
Barna alispán nehsi Bankó F. Mi- 
hélv heiyere dr Hoffmann Lajos 
békéscsabai lakost, Baríoss Ferenc 
ap;?plébános hvhéré dr Domanek 
Pál esperes-p eoéDos’. dr Doma- 
nek Paí esperes p éoános helyére, 
aki eddig js tag!a volt a bizottság­
nak, dr Bariba Gyula gvomai la 
kos', Mézes J: nos eku-lyezeit var­
megyei számvevőségi ionök he­
lyt re, Vincze Andor újonnan ki 
nevezett számvevőségi főnököt, 
Vinc-'.e Andor he vére ped g, aki 
korábban is tagi, volt a bizot:sas­
nak, Sz*bó A. Lajos gyomai gazdál­
kodót hiv'a be a törvény ható ági 
bizottságba

— Zarándoklat. A békéscsabai ka­
tolikus hívek augusztus 1—5-re két- 
napi zarándok búcsú-útra mennek 
a máira ver e bély -s zen l k ú t i kolostor­
ra. Indulás: augusztus 3-án délután 
a 13 óra 26 perckor induló személy­
vonattal. Gyülekezés: az erzséhei­
be lyiek az erzs éhe tbc lyi templom­
nál 12 órára, ahonnan processió- 
val jönnek a vasúti pályaudvarra. 
A városiak a pályaudvaron gyüle­
keznek. Résztvevők jelentkezhet­
nek még a Kolozsvári-u. 10. sz. 
alatt, vagy a kath. plébánián. PoL 
gári vasúti jegy ára: oda és vissza 
8 személyen alul 17.20 P. 8 szemé­
rné Íven felül kb. 13.80 P. Éjjeli meg­
szállás: első éjjen Mátraverebélycn, 
a második éjjel Szentkút on. Meg­
szállási költség egy-cgy éjjel 20 fill.

— Felhívás, A békéscsabai 
Iparos Daloskor felhívja működő 
tagjait, hogy a nyári szünet utáni 
első öss. p.óbáü, pénteken este 8 
cr#kor a szokott gyakorló helyen 
pontosan és teljes létszámban je­
lentenek m ú

— Magyar győzelem a népművé_ 
szeli kulturfilm nemzetközi verse­
nyén. Budapestről jelentik: Az 
1935. évi brüsszeli világkiállításon 
résztvevő államok a falusi életet 
ismertető hangos népművészeti kul- 
lurfilmek számára nemzetközi ver­
senyt tartottak. A nemzetközi ver­
senyen Magyarország A magyar 
falu című filmmel indult, amelyet 
a bizottság az összes beérkezett pá­
lyaművek között az első helyen 
tüntetett ki nagy díjjal. A filmet a 
Magyar Film Iroda gyártotta. A 
festői szépségű képeket Kandó 
László festőművész irányítása mel­
lett Jesey Rezső fényképezte. A fil­
met László Sándornak, a magyar 
népzenéből alakított modern ének­
es / er ekísérete festi alá.

— íj burgonyarendelef. A burgo­
nyát erm elés gazdaságosságának 
biztosítása végett a kormány felha­
talmazta a földmívelésügyi minisz­
tert, hogy az ország területén, a 
szállításra kerülő burgonya legki­
sebb termelői árát, termelési hely, 
fajta és minőség szerint, az érde­
keltségek véleményének meghall­
gatása után időről-időre megálla­
pítsa és közzétegye. A kormányren­
delet értelmében a termelő attól, 
aki tőle az általa termelt burgonyát 
a megállapított legkisebb termelői 
árnál alacsonyabb áron vásárolta, a 
tényleg kapott és megállapított árak 
között mutatkozó különbözedet a 
vételár átvételétől számított 3 év 
alatt követelheti. A rendelet au­
gusztus 15-én lép életbe. Hatályba­
lépése nem érinti a kivitelre irá­
nyuló burgonya forgalmát szabá­
lyozó rendeleteket.

— Talállak Békéscsabán egy-pár 
bőrkeztyűt, férfisapkát, kocsilám­
pát, vásznat, egy lakatot és több 
kulacsot. Az igazolt tulajdonosok 
a rendőrkapitányság 14-es számú 
szobájában átvehetik.
A kiadásért felelős IJhrin János,

* HA BUDAPESTRE UTAZIK,
első útja legyen a fényesen átala_ 
kitolt és kibővített Hungária Für­
dőbe (Budapest, VII., Dohány-utca 
44.) menni. Ott már reggel 5 órakor 

I nyitnak és 1.40 pengőért nemcsak 
! megfürödliet, hanem jól meg is j 
I reggelizhet.

— Aratási bal. A Békéscsabai Ál- j 
I talános Népegylet műkedvelő ifjú- j 
j sága augusztus 3-án, szombaton este I 
j 8 órai kezdettel aratási bált rendez ! 
j a Népegylet helyiségeiben. Belépő- j 
j díj. személy jegy 60 fillér. A zenét ; 
j a dobozi leventezenekar szolgáltatja, 
j Kitűnő ételek és italok. Külön meg- j 
I hívókat nem ad ki, de mindlen ér- j 
■! deklődőt szívesen lát a rendezőség, j

— Műkedvelőelőadas Eleken. \
• Az Eleki Diákszövetség augusz i 
; tus 3 án, szombaton este 8 órai :
• kezdettel rer.dezi m g az eleki ! 
I Kultur ház nagytermében idei nyári j 
I mtiked - elő előadásai, mehnek ke- ! 
j relében előadásra kerül Hcrczeg j 
’ Ferenc „A do ovaí náboh leánya" j 
! című 5 felvonásos színmüve. A
i darabot Zom bori Rónai Endre ren- 
I ded.i {

— Szívbetegeknek és érelineszese- i 
désben szenvedőknek reggel éhgyo- ; 

! mórra egy fél pohár természetes j 
i «Ferenc József • keserű víz — a leg- j 
I kisebb erőlködés nélkül igen j 

könnyű ürülést biztosít, a gyomor ■ 
i és a belek működését elősegíti s az | 
I emésztés r enyheségét csakhamar I
• ° j• megszünteti. í
i i

19 Menlőszekrények felszerelése és i 
: kiegészítése Maczák Ad ám drogé- i 
; riájában.

— A karcagi gázkutak bérbe­
adása. Mezőtúrról jelentik: Karcag 

! város részére felbecsülhetetlen ér- 
. tékű kincset jelentenek az ott fel­

tárt gázkutak, eddig azonban azok 
megfelelő kihasználására nem ke_

’ rü Iliét élt sora. A város nem ren­
delkezik a szükséges anyagi esz­
közökkel, olyan bérlő pedig, aki 
a múlhatatlanná szükséges beruhá­
zásokat is hajlandó elvégezni és 
emellett a városnak is méltányos 
bért kész a kitűnő minőségű gázért 
és a gyógyhatású melegvízért fi- ; 
zetni, mostanáig nem akadt. A Me_ ; 
tanogén Hegesztő és Ipari Gáz rt. j 
a napokban beadványt intézett Kar­
cag város polgármesteréhez, amely­
ben kijelenti, hogy a gázkútakdt ; 
bérbe alkarja venni és mindjárt > 
mellékeli is azt a szerződésmintát, 1 
amelynek alapján a bérié let meg- I 
kötni óhajtja. A polgármester ezt j 
a beadványt illetékes szakközegek- I 
kel áttanulmáiiyoztatja, bőgj' az- j 
után véleményezésükkel együtt az ; 
egyik legközelebbi városi közgyűlés ) 
elé terjessze, amely a részvénytár- j 
saság ajánlata fölött dönteni lesz j 
hivatott. 1

— Hathónapi börtön egy he­
gedűért. A szegedi törvényszék \ 
szüneti tanácsa szerdán tárgyába 
Konkoly János 25 éves hódmező 
vásárhelyi lakos ügyét, aki kisza 
badulása napján azonnal lopást 
követett el. Konkoly János juníus 
15-én szabadult meg a Csillagbör- | 
lenből, ahol 9 havi büntetését töl- \ 
tötte ki. Még aznap Vásárhelyre \ 
ment munkát keresni, azonban ! 
büntetett előéletére való tekintet- j 
tel ez nem sikerült neki Épen ! 
aznap vasár volt Hódmezővásár 
helyen és a vásári sokadalomban 
Konkolv János végső e keseredé- 
sében ellop a Kemény Imre hege­
dűiét. A hegedűt és a tokot az­
után értékesítette. A rend rség 
csakhamar elfogta Konkoly Jánost 
és s?erdan a törvényszék szüneti 
tanácsa hát havi börtönre Ítélte.

— Képkiállítás Eleken. Az Eleki
Diákszövetség f. hó 3-án és 4-én 
az eleki festők képeiből kiállítást 
rendez a központi elemi iskolában. 
A kiállítás iránt Eteken nagy az ér­
deklődés.

Sport
Fővárosi versenyzők részvé­

telével Vüsáa nap délután 
teniszbemutató verseny 

a CsAK pályán
A tenisz-szövetség augusztus 

4-én Békéscsabán a teniszsport 
propagálása érdekében bemutató 
versenyt rendez hölgy és férfi já­
tékosok kőzremüködesévci. Részt 
vesznek a bemutatón dr Schré- 
derné, többszörös t ői egyes or 
szagos bajnok, Paksyné, fővárosi 
és vidéki bajnok, továbbá férfiak 
közül 2 fiatal éljátékos, éspedig 
Ferenczy, a magyar Davis-cup 
keret t*gja, társával Friedrich bei 
együtt a magyar főiskolai páros 
bajnokság és sok vidéki egyes ill. 
páros verseny győztesei. A be­
mutató keretében alkalmasint női 
és fétfi egyes, vatemint vegyes pá­
ros kt rül lejátszásra.

A teniszbemutaió délután fél 4 
órakor kezdődik

Szombaton ad revassot a CsAK 
teniízgárds ja a Szegedi Hon­
véd Tiszti csapatnak » CsAK 

Réthy-utcai spoítteiepén
Mintegy két héttel ezelőtt sze­

gedi meghívásra Szegeden mér 
köziek a CsaK teniszezői s Sze­
gedi Honvéd Tiszti teniszezőkkel. 
A mérkőzés 3:3 arányban eldön­
tetlenül végződött. A revans mér­
kőzésre szombaton, 3 án kerül 
sor, délután 4 órai kezdettel. Mied 
a két fél eresen felkészülten várja 
a mé kőzést és az előjelekből 
Ítélve, igen élvezetes küzdelemben 
lesz részük a teniszsport híveinek.

A verseny uíán vacsora és azt 
követőíeg tánc lesz a Cs AK klub 
házában. Tagokat és hozzátarto­
zókat ezúton hív meg a verseny 
rendezősége.

A rosszindulatú német bíró nehézzé 
teile a magyar csapatnak győzel­
mét a jugoszlávok ellen. — Miután 
a Klébelsberg Kupái véglegesen 
megnyerték a magyarok, a MUSz 
új vándordíjai ajánlott fel elnöke, 

Üj. Horthy Miklós tiszteletére. 
Szerdán befejeződtek a Klébels­

berg Kupa vízipóló küzdelmei, me­
lyek magyar szempontból nézve, 
teljes sikert hoztak. A magyarok 
utolsó ellenfelei a jugoszlávok 
voltak és noha a jugoszlávok az 
utolsó helyezettek, nehéz és csúnya 
mérkőzésen győztünk ellenük. En­
nek az a magyarázata, hogy a mér­
kőzést vezető német származású 
Hoffmann bíró felháborítóan a ma­
gyarok ellen bíráskodott és bizony 
a magyar fiúknak ugyancsak kel­
teit az idegeiken uralkodniok, hogy 
botrányt ne okozzanak. Mint érde­
kességet megemlítjük, hogy a ma­
gyar vízipoló csapat 1928."augusz­
tusa óta nem szenvedeti vereségeit. 
Azóta pedig a magyar csapat hét 
esztendő óta hetven mérkőzést ját­
szott. Ez igen. A németek a fran_ 
ciák ellen mérkőztek tegnap és ne­
héz küzdelemben győzlek. A své­
dek a belgákkal játszottak és vere­
ségük folytán lecsúsztak a málsodik 
helyről. Eredmények: Magyaror­
szág—Jugoszlávia 5:2, Németország 
Franciaország 5:4, Belgium—Svéd­
ország 4:2.

A diadalmas vízipóló gárdát, mely 
pénteken érkezik haza, a MUSz 
ünnepélyesen fogadja.

Békéscsaba, 1935. augusztus 2.

Rádió
A rádió pénteki műsora:

6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek 
10.20: Időszerű apróságok. 10.45. jf_ 
júsági közlemények. 12.05: Hangi«, 
mezek. 1.30: A József nádor 2. 
honvédgyalogezred zenekara, l iq. 
A rádió diákfélórája. 5: A rádióéi, 
beszólás antológiájában. Becássy 
Judit: Trézsi néni c. elbeszélését 
olvassa fel. 5.35: A Ferenci Bondi 
szalon- és jazz-zenekar műsora. 
6.40: A mai Lengyelország. Ko- 
moróczy György élőadása. 7.15. I)u_ 
rigó Ilona énekel. 7.55: A rádió 
külügyi negyedórája. 8.15: Vadnai 
László előadóestje. 9.10: Kiss Béla 
és cigányzenekara muzsikál. 10.05: 
Kamarazene. 11.10: Moussali Assam 
egyiptomi újságíróm') franci any.J. 
vő előadása. 11.30: Pataki Vilmos 
jazz-zenekarának műsora. — Bu­
dapest H.: 5.40: A színpadi át­
dolgozás. Szűcs Sándor előadása 
6.15: Hanglemezek. 7.10: Kovács 
Dezső elbeszélései. 7.50: Országos 
Postászenekar. 9.15: Hírek.

lizsde
Valuták:

I Angol font 1665—16 95
] 100 Dollár 336 V—34'VÍO
1 100 Hollandi forint 229 50—231'50
\ 100 Német márka 136 00—13760
1 100 Cseh koron* 1415-1435
! 100 Dinár 7 80—7 95
1 100 Lira 29-90—30 25
j 1(0 Francia frank 22*30-22 50
\ Í00 Svájci frank 110 70—111*65
1 ICO Lei

__
2 90-3-10

Gabonaárak:
\ 77 kg. tv. búza 14 95- 15 10
1 78 kg. tv. búza 15 05—15*25
j 79 kg. tv. búza 15 20-15 40
1 88 kg. tv. búza 15*35-15 50
i Rozs 12 93—13*10
1 Takarmányarpa 14 50-15 00
; Sörárpa 16 00—16*25
j Zab 16 50-16-60

■ Tengeri 13 90—14-20
1 Korpa 11 90—12 00

Készárú piac:
Iránvzat egyenetlen, forgalom 

csendes. Előző napi árakhoz képest 
a búza 2 1—15, rozs 15—10, árpa 
50—75 fillérrel javulL
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Határidős piac:
Az irányzat szilárd, forgalom 

élénk.
Ferencvárost sertésvásár:

Árak : Fiatal könnyű 62 70, 
közép 84—88 n héz 92—94.

APRÓHIRDETÉSEK

AproMrdetéesk ára ííi szóig; béikőzBxp dö 
Hilár, vtaír- ék ÜMepsap 60 SiBí r. Vaui* 
tag; helíSvel szedett sxí dupláz számit
Kérjük vidéki hirdetői« ket, hogy ® hirdetés 
árát a asdvag ba-kíidéeévsl e^yideiAieií 
kftldesi szíveskedjenek. A hirdetések itrs 

poéta bélyegbe* is beküldhető.

Eladó 8-as MÁV. dobgolyós csép’őgarnitura, 
esetleg hatosért elcserélhető. Pásztrák Ist­
ván Békés, Horthy-ut 62. 3931

Eladó egy kevesethasznált keréK- 
púr. I , Egre«y-u. 27. (Belső lakás.)

'Pótvizsgára előkészítek reálgimnázis- 
tát fizikából éa matematikából Cim a ki­
adóban.

Kiadja és nyom la Ha a Kőrös vidéK rt
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